

Вырезка из газеты

КУЗНЕЦКИЙ
РАБОЧИЙ

от

2 АПР 1961

г. Сталинск

Газета № . . .

ТАК РОДИЛАСЬ ПЕСНЯ

О песне, облетевшей весь мир, лауреат Ленинской премии композитор В. П. Соловьев-Седой рассказывает: «В 1956 году я вместе с поэтом М. Л. Матусовским должен был написать несколько песен для документального фильма, посвященного Спартакиаде народов СССР. Первой из четырех песен были «Подмосковные вечера». Песня эта, как принято выражаться, буквально вылилась из-под пера, и мы никак не думали, что она будет иметь такое широкое распространение. Я знаю, что «Подмосковные вечера» распеваются сейчас не только у нас, но и во Франции, Италии, в странах народной демократии. Песня переведена на индонезийский язык.

* * *